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A Partiumi Keresztény Egyetem belső udvarán található 56-os emléktáblánál mondott
beszédet  és  helyezte  el  az  emlékezés  koszorúját  Szilágyi  Zsolt,  az  Erdélyi  Magyar
Néppárt elnöke a 60 évvel ezelőtt kirobbant forradalom emléknapján.

„A magyar nemzet nagy ünnepei mind a szabadságvágyhoz köthetőek: 1848-ra, 1956-ra vagy épp
1989-re  emlékezve  mindig  a  szabadságot  ünnepeljük,  akkor  is,  ha  tudjuk,  hogy  a  magyar
történelem ezen dátumaihoz áldozatok, tragédiák és megtorlások is kötődnek” – kezdte beszédét
Szilágyi Zsolt. A Néppárt elnöke hozzátette: az 56-os forradalom emléknapján nem csak a pesti
srácokra és a magyarországi forradalmárokra emlékezünk, hanem azokra a határon túli magyarokra
is, akik szintén elszenvedői voltak a megtorlásoknak. „Nem szabad elfelednünk: csak Erdélyben
közel  2000  embert  vont  felelősségre  a  román  államhatalom  azért,  mert  valamilyen  módon
szimpátiájukat fejezték ki az 56-os eseményekkel kapcsolatban. Jól látható, hogy nem csak politikai,
hanem etnikai retorzióról is beszélhetünk, melynek – egyebek mellett – a Bolyai Tudományegyetem
és a csángóföldi magyar oktatás is áldozatául esett. A román állam mindmáig nem tette jóvá az
akkori megtorlásokat, így kimondhatjuk: az 56-os román retorziók mind a mai napig érvényben
vannak”  –  mondta  Szilágyi.  A  pártelnök  hozzátette:  örvendetes,  hogy  a  magyar  kormány
megpróbálja kárpótolni a magyarországi áldozatokat, s Tőkés László kitüntetésével – melyet az
56-os  események  60.  évfordulóján  vehetett  át  Budapesten  –  az  erdélyi  magyarságot  is
elismerésben részesítik. „1956-ban – ahogy 1989-ben is – együtt dobbant a nemzet szíve, s ez az
összefogás erőt adhat a további harchoz is” – hangsúlyozta Szilágyi. Beszéde végén a Néppárt
elnöke  elmondta:  60  évvel  a  budapesti  események  után  erőt  kell  merítenünk  az  erdélyi
szabadságharc  folytatásához,  hogy  közösségünk  visszakapja  a  Bolyai  Tudományegyetemet,  a
Csángóföldön visszaálljon a magyar oktatás és a székelyek is szabadon rendelkezhessenek sorsuk



felett.  „Nekünk,  kárpát-medencei  magyaroknak,  elképzelhetetlen Európa szabadsága a magyar
szabadság nélkül. Ezért kell emlékeznünk és emlékeztessük ’56 hőseire” – zárta beszédét Szilágyi
Zsolt. 
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